


odborný časopis 

sociální služby

cena: 50 Kč / 2 €

Fakultativní
činnosti
otázky a odpovědi

Co je to
mobiální
exekuce



Večer
s Českou kvalitou



Asociace poskytovatelů sociálních služeb České republiky
www.apsscr.cz • www.socialnisluzby.eu

ročník: XV.
prosinec 2013

Poslání pečovat 2013



V kategorii „Projekt“ vyhrál Domov pro seniory Podbořany, cenu převzaly Jitka Ciprová a Dagmar Ulkeová (3. a 2. zprava)

■ **Text: Ing. Kateřina Endrštová**
ve spolupráci se SCA Hygiene
Products, s. r. o.

Společnost SCA Hygiene Products, s. r. o., přední výrobce inkontinenčních pomůcek značky TENA, vyhlásila letos již 3. ročník projektu Poslání pečovat, který je oceněním náročné práce pracovníků v oblasti sociálních služeb. „Projekt Poslání pečovat chceme vyzdvihnout nejen náročnou práci všech pracovníků v sociálních službách, ale především jejich neuvěřitelné zapálení, se kterým ve svých zařízeních každý den překonávají nejednu překážku. Díky nim jsou dnes pobytová zařízení místy, kde se uživatelé cítí jako doma, jsou obklopeni láskou i pochopením a je podporována jejich důstojnost. Práce těchto lidí není společností často docenována a my věříme, že i projekt Poslání pečovat přispěje k veřejné diskusi a zároveň poděkuje všem těm, kteří každodenně pečují,“ upřesňuje Mgr. Jana Šťastná, obchodní manažerka pro ČR.

➤ O projektu

Poslání pečovat je společný česko-slovenský projekt, kterého se mohou zúčastnit jednotlivá pobytová zařízení pro seniory z České a Slovenské repub-

liky. Způsob účasti je velmi jednoduchý: zúčastnit se může každé pobytové zařízení, které zašle soutěžní příspěvek na téma vyhlášené pro daný rok. Novinkou letošního ročníku byla vedle již tradiční kategorie „Příběh konkrétního klienta“ kategorie nazvaná „Projekt zaměřený na zlepšení kvality života klientů“. Odborná česká a slovenská porota vždy pečlivě posoudí všechny příspěvky a připraví tři nominace pro každou zemi. V průběhu slavnostního vyhlášení zvolí z nominovaných pobytových zařízení pro každou zemi jedno, které získá ocenění „Poslání pečovat“.

Poslání pečovat



Ceny pro vítěze kategorie „Příběh“ převzaly Karolína Suchopárková a Eva Šulcová z Městského ústavu sociálních služeb Jirkov (4. a 3. zprava)

➤ Odborná porota

O udělení ocenění rozhoduje porota sestavená z odborníků, kteří se dlouhodobě pohybují v oblasti sociální péče a k náročné práci pečujících mají blízko: PhDr. Eva Procházková je specialistka na péči o klienty s demencí, věnuje se psychobiografickému modelu prof. Böhma; PhDr. Karolína Friedlová je certifikovanou lektorkou konceptu Bazální stimulace, od r. 2000 zavádí tento koncept v oblasti zdravotní péče i u poskytovatelů sociálních služeb v ČR; Ing. Radek Baran, ředitel Domova Slunečnice v Ostravě, pracuje v sociálních službách již 14 let; účast v porotě přijal jako zástupce Asociace poskytovatelů sociálních služeb ČR, o. s.

➤ Slavnostní večer

Slavnostní vyhlášení 3. ročníku projektu a udělení ocenění proběhlo 27. září 2013 v divadle Reduta na Zelném trhu v Brně za přítomnosti téměř 250 účastníků. Slavnostní večer zahájil moderátor Honza Musil, který celým programem, stejně jako v předešlém roce, provázel. V úvodu přivítala hosty Marnie L. Gowers, obchodní ředitelka SCA Hygiene Products, s. r. o., pro Českou a Slovenskou republiku. S poděkováním za vysokou účast a úžasné příspěvky se přidali obchodní manažeři Jana Šťastná za Českou republiku a Dušan Udvardy za Slovenskou republiku. Ocenění v kategorii „Příběh“ získal za Českou republiku Městský ústav sociálních služeb Jirkov za příběh „Srdce lva a ruka ženy“. Ocenění převzala ředitelka zařízení Mgr. Eva Šulcová a autorka příspěvku Mgr. Bc. Karolína Suchopárková. V kategorii „Projekt“ za Českou republiku zvítězil Domov pro seniory Podbořany. Ocenění za projekt „Kde domov můj“ převzaly Jitka Ciprová a Dagmar Ulkeová. Cílem tohoto vítězného projektu je vzít seniory do míst, na která rádi vzpomínají; klienti se podívají na zajímavá místa, své rodné domy nebo třeba na zákoutí spjatá s jejich mládím.

Téměř sto pobytových zařízení, která se zasláním příspěvků zúčastnila projektu Poslání pečovat, je důkazem nejen zájmu a ochoty personálu podělit se o své každodenní zkušenosti, radosti, starosti a úspěchy v péči o uživatele, ale také důkazem zvyšující se kvality péče v pobytových zařízeních.